



Δελτίο Τύπου

21 Απριλίου 2022

**«Ημέρα της Γης»
Για δεύτερη χρονιά η ΔΕΗ ηλεκτροδοτεί 4,4 εκατ. νοικοκυριά
αποκλειστικά από ΑΠΕ**

Η ΔΕΗ, πρωτοπόρος στην υλοποίηση των εθνικών στόχων για την αύξηση της παραγωγής καθαρής ενέργειας, για δεύτερη συνεχή χρονιά συμμετέχει στις 22 Απριλίου, στην Παγκόσμια Ημέρα της Γης, ηλεκτροδοτώντας 4.400.000 νοικοκυριά για 24 ώρες, με ενέργεια αποκλειστικά από ανανεώσιμες πηγές, με δωρεάν διάθεση της υπηρεσίας GreenPass.

Ως ο μεγαλύτερος προμηθευτής ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές, η ΔΕΗ εγγυάται πως όση ενέργεια καταναλωθεί στις 22 Απριλίου, τόση θα δεσμευτεί από πιστοποιημένες ΑΠΕ της ΔΕΗ. Με αυτόν τον τρόπο, οι εκπομπές του διοξειδίου του άνθρακα (CO₂) από οικιακή χρήση θα μειωθούν κατά 16.000 τόνους μέσα σε μία μόνο ημέρα.

Η ΔΕΗ παραμένει σταθερά προσηλωμένη στην υλοποίηση δράσεων με περιβαλλοντικό αντίκτυπο που περιλαμβάνουν:

- την αύξηση της εγκατεστημένης ισχύος από ΑΠΕ (συμπεριλαμβανομένων των υδροηλεκτρικών) στο 39% της συνολικής εγκατεστημένης ισχύος των ΑΠΕ της χώρας,
- την αναδάσωση και αποκατάσταση πυρόπληκτων περιοχών (με την εκτέλεση αντιδιαβρωτικών και αντιπλημμυρικών έργων σε μια περιοχή 35 χιλ. στρεμμάτων στη Β. Εύβοια, τη διάθεση 80 χιλ. δενδρυλλίων ελιάς στην Ολυμπία κ.α.),
- τη συμμετοχή στην πρωτοβουλία GR-eco Islands για την πράσινη μετάβαση των νησιών της Ελλάδας, με στόχο την ενεργειακή και κλιματική τους ουδετερότητα,
- τη δημιουργία 1.000 σταθμών φόρτισης ηλεκτρικών αυτοκινήτων μεσοπρόθεσμα και 10.000 μακροπρόθεσμα,

Πληροφορίες Χαλκοκονδύλη 30 +30 210 529 3404
Γραφείου 104 32, Αθήνα +30 210 523 1807
Τύπου dei.gr





- την υλοποίηση προγραμμάτων για τον καθαρισμό των ακτών και την προστασία του παράκτιου και θαλάσσιου οικοσυστήματος (Project Paralies),
- την υλοποίηση επενδύσεων για την αντικατάσταση παλαιών Θερμικών Μονάδων Παραγωγής με νέες σύγχρονης τεχνολογίας, αυξημένης απόδοσης με λιγότερες εκπομπές,
- τη συνέχιση των εκτεταμένων προγραμμάτων περιβαλλοντικής αποκατάστασης των εδαφών με διαμορφώσεις τελικών επιφανειών, δενδροφυτεύσεις, αναδιάρθρωση καλλιεργειών, δημιουργίας ζωνών πρασίνου, όπως και της προστασίας των υδάτων και της πανίδας, με τη δημιουργία κατάλληλων έργων υποδομής (λιμνών και υδροβιοτόπων). Μόνο το 2021 αποκαταστάθηκαν εδάφη 7.455 m² και πραγματοποιήθηκαν δενδροφυτεύσεις σε έκταση 1.125 m².

Η Σοφία Δήμτσα, Διευθύντρια Εταιρικών Σχέσεων και Επικοινωνίας της ΔΕΗ δήλωσε: «Η ενίσχυση της ενεργειακής ανεξαρτησίας σε εθνικό επίπεδο και η μείωση από συμβατικές μορφές ενέργειας αποτελούν προϋποθέσεις για την υπέρβαση της ενεργειακής κρίσης. Το 2021, η ΔΕΗ μείωσε τις εκπομπές CO₂ από την παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας κατά 32% σε σχέση με το 2019, αύξησε κατά 88% τους σταθμούς ΑΠΕ που εντάχθηκαν στο Δίκτυο, σε σχέση με το 2020, ενώ το 93% του συνόλου της ηλεκτρικής ενέργειας που παρήγαγε προήλθε από μονάδες με πιστοποιημένα συστήματα περιβαλλοντικής διαχείρισης. Συνεχίζουμε με σταθερά και σίγουρα βήματα την περαιτέρω ενίσχυση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας, μειώνουμε το ενεργειακό μας αποτύπωμα, επιβεβαιώνουμε για ακόμη μια φορά τον ηγετικό μας ρόλο στην ενεργειακή μετάβαση. Στις 22 Απριλίου, η ΔΕΗ γίνεται αρωγός και η κοινωνία συμμετοχός στη μεγάλη μάχη υπέρ του περιβάλλοντος, υπέρ του μέλλοντος της Γης».